ブロードメディア 株主優待ご利用規約

第1章 総則

第1条(目的)

この規約は、ブロードメディア株式会社(以下、当社とします。)の株主様に対する株主優待制度の利用に関する諸条件を定めることを目的とします。

第2条(定義)

本規約においては、次の用語はそれぞれ次の意味で使用します。

(1) 株主優待サービス(以下、優待サービスとします。)

当社株主優待の権利を有する株主様が、インターネット上の当社が指定する株主優待専用サイトにおいて、株式会社 ZITTO の提供する「クランクイン!ビデオ」および「クランクイン!コミック」サービス(以下併せて、クランクイン!コンテンツサービスとします。)で利用できる株主優待ポイントを受け取ることができるサービスをいいます。

(2) クランクイン!ビデオ

株式会社 ZITTO が提供する、マルチデバイスに対応した動画配信サービス「クランクイン!ビデオ」

(URL: https://video.crank-in.net/) をいいます。

(3) クランクイン!コミック

株式会社 ZITTO が提供する、スマートフォン・タブレット端末向けの電子コミックサービス「クランクイン!コミック」

(URL: https://comic.crank-in.net/) をいいます。

(4) 株主優待ポイント (以下、ポイントとします。)

当社が、優待サービスを実施するために株主優待ポイント発行基準日における株主様に対し、保有株式数と継続保有期間に応じて発行するポイントをいいます。

(5) 株主優待ポイント発行基準日(以下、基準日とします。)

基準日は、毎年3月31日とします。

(6) 保有株式数

基準日現在における株主名簿に記録された株式数をいいます。

(7) 継続保有期間

当社株式を保有する継続期間のことをいいます。継続保有期間 1 年以上とは、毎年 3 月 31 日時点の株主名簿に記載され、かつ前年の 3 月 31 日および 9 月 30 日時点の株主名簿に連続して、同一株主番号で 100 株以上または、500 株以上で記載されている場合のことをいいます。

(8) 株主優待ポイント発行対象者(以下、対象者とします。)

基準日における同日最終の当社株主名簿に記録された株主様であって、同基準日における保有株式数が 100 株以上の株主様をいいます。当社は、株主名簿に記録された株主番号により区別された株主毎にポイントを発行します。

(9) 株主優待専用サイト

当社がインターネット上に開設する株主優待に係るポイント取得手続きや、優待サービスの情報提供などを行うためのサイトをいいます。

(10) 優待商品

「クランクイン!コンテンツサービス」においてコンテンツを視聴または閲覧する際に利用可能な株主優待ポイントのことをいいます。

優待商品を利用するためには、「クランクイン!コンテンツサービス」の会員登録を必要とします。

(11) 株主優待のご案内

対象者に対し、発行するポイント数その他、優待サービスを受けるために必要な情報を通知するための書面をいいます。 株主優待のご案内は、毎年 1 回、定時株主総会後、基準日において株主名簿に記録された情報に基づき、対象 者に送付します。株主優待のご案内には、ポイントの取得に必要なクーポンコードを記載します。

(12) 株主番号

当社株主名簿管理人である三井住友信託銀行により管理されている 9 ケタの株主番号をいいます。なお対象者が優待サービスを利用するに際し、真の対象者であることを識別するために、株主番号を利用します。

(13) クーポンコード

対象者が優待サービスを利用するに際し、株主番号と組み合わせて、真の対象者であることを識別するために用いる 10 ケタの符号をいいます。

第3条 (規約の改定)

当社は、本規約を随時改定することができるものとします。対象者の同意なく改定を実施する場合は、改定後の規約又はその内容を当社ホームページ上での案内その他相当な方法により通知するものとします(軽微な修正を除きます)。

第2章 優待サービスの利用

第4条(優待サービス利用期間)

優待サービスを利用してポイントを受け取ることのできる期間は、毎年株主優待のご案内発送日(6月下旬~7月中旬頃)後の当社が定めた任意の日から、その年の12月28日昼12時(土曜日、日曜日、祝日の場合は直前の平日)までとします。

第5条(優待サービス利用条件)

優待サービスは、対象者が、パソコン、スマートフォン、タブレット端末からインターネットを通じ、株主優待サイトにおいて所定の手続きをすることにより利用できるものとします。

2. インターネットへの接続料金その他、優待サービスを利用するために必要な環境・費用については、対象者において準備するものとします。当社が推奨環境として提示する以外の OS・ブラウザ環境では優待サービスを利用できないことがあります。

第6条(本規約等の同意および必要情報の登録)

対象者が初めて優待サービスを利用する時は、次の事項を行っていただきます。

- (1)本規約及び「クランクイン!コンテンツサービス」利用規約への同意
- (2)必要情報の登録

「クランクイン!コンテンツサービス」会員の場合:「クランクイン!コンテンツサービス」のログイン情報、株主番号、クーポンコード

「クランクイン!コンテンツサービス」非会員の場合:「クランクイン!コンテンツサービス」の会員登録に必要なアカウント情報、決済方法、株主番号、クーポンコード

第7条(株主番号およびクーポンコードの利用条件)

株主番号およびクーポンコードは、対象者本人のみが利用できるものとし、他人への譲渡または貸与はできません。

2.対象者は、株主優待のご案内に記載のクーポンコードを、自らの責任において管理しなければならず、当社は一切の責任を負担しません。

第8条 (クーポンコードの再発行)

対象者が株主優待のご案内を紛失した場合、またはクーポンコードを失念した場合においてもクーポンコードの再発行は行いません。

第9条(優待サービス停止期間)

次の各号に掲げる場合、優待サービス利用期間内であっても当社は優待サービスを停止できるものとします。

- (1)優待サービス用設備の保守または工事のため、やむを得ない場合
- (2)優待サービス用設備に障害が発生し、やむを得ない事由がある場合
- (3)優待サービス管理上の問題が生じた場合
- (4)天災事変その他の非常事態が発生、または発生する恐れがある場合
- (5)その他、運営上停止が必要であると当社が判断した場合

第3章 ポイントについて

第10条 (ポイント発行数)

対象者に発行するポイント発行数は、当社が決定し、別途ご案内いたします。

第11条(ポイント有効期限)

ポイントの有効期限は、優待サービスでポイントを取得した日の属する月から数えて 12 か月後の末日までとします。

2.有効期限を迎えたポイントは失効します。

第12条 (ポイントの取り消し)

当社は、対象者が次の各号のいずれかに該当すると判断した場合、対象者に事前に通知することなく、対象者が保有するポイントの一部または全部を取り消すことができるものとします。

- (1)違法または不正行為があった場合
- (2)本規約、「クランクイン!コンテンツサービス」利用規約、その他当社が定める規約・ルール等に違反があった場合
- (3)その他当社が対象者に付与されたポイントを取り消すことが適当と判断した場合

第4章 その他

第13条(株主名簿に記録された情報の変更)

株主名簿に記録された住所や氏名などの変更は、取扱い証券会社(特別口座開設株主については三井住友信託銀行)において行っていただきます。株主名簿に記録された情報は、優待サービスでは変更することができません。

第14条(個人情報の取扱い)

優待サービスにおいて当社が入手した個人情報は、個人情報に関する法令、規範および当社の個人情報保護方針に則り適正に管理します。

- 2.当社は、株主名簿による株主情報、優待サービスにおいて対象者が登録した必要情報およびアンケートなどにより入手した各種個人情報を、優待サービスの管理運営および優待サービスに係る統計資料作成など、優待サービスに関連する業務においてのみ使用します。
- 3.当社は、優待サービスに関する業務の全部または一部を外部に委託することができるものとします。なお、業務を外部へ委託する場合、当社は委託先との間で個人情報保護に関する契約を締結のうえ、個人情報の保護に関し、委

託先の適切な監督に努めます。

第15条(優待商品の変更)

当社は、対象者への事前の通知または承諾を要することなく、優待サービスで提供する優待商品を変更できるものとします。

第16条(優待サービスの廃止)

当社は、3ヵ月以上前に公表した上で、優待サービスを任意に廃止できるものとします。

- 2.優待サービス廃止の日をもって、対象者の有するクーポンコードは無効となります。
- 3.対象者は、当社に対し無効となったクーポンコードについて、いかなる請求もできません。

第17条(免責事項)

対象者は、第7条に記載した株主番号およびクーポンコードの利用条件を遵守するものとし、対象者の株主番号およびクーポンコードの管理不十分、使用上の過誤または第三者の不正利用などによる損害について、当社は一切その責を負いません。

付則

この規約は2024年11月1日から実施します。

過去関連規約

2017 年 7 月 14 日 実施 ブロードメディア 株主優待ご利用規約

2018年3月1日 実施 ブロードメディア 株主優待ご利用規約

2020年4月1日 実施 ブロードメディア 株主優待ご利用規約

2023年4月1日 実施 ブロードメディア 株主優待ご利用規約

2023年12月28日 実施 ブロードメディア 株主優待ご利用規約